

Płock, 2 września 2016 roku

**Sprostowanie do ogłoszenia o naborze na wolne stanowisko urzędnicze:
Informatyk w wymiarze 0,25 etatu w Bibliotece Pedagogicznej w Płocku,
ul. Gałczyńskiego 26, 09-400 Płock
(Oferta pracy Nr 1/2016 z dnia 31 sierpnia 2016 roku)**

Sprostowanie dotyczy zapisu:

„Formularz kwestionariusza osobowego oraz wymagane oświadczenia dostępne są na stronie internetowej Biblioteki (www.bp.plock.edu.pl).”

Powinno być:

„Formularz kwestionariusza osobowego oraz wymagane oświadczenia dostępne są w Biuletynie Informacji Publicznej Biblioteki Pedagogicznej w Płocku.”

Pozostałe zapisy nie ulegają zmianom.